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* Duracao da prova: 100 minutos.

* Eproibida a consulta a quaisquer apontamentos, livros ou colegas durante a prova.

* Se necessario, utilize o verso de cada folha para resolver a questdo correspondente.

* Epermitido o uso de calculadoras simples, para operagoes basicas.




1a Questao: (2,5 pontos) Considere o circuito da figura 1.
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[1,5] (a) Determine os valores das correntes i1, i2 e i3.

Figura 1
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[1,0] (b) E1, E2 e E3 sdo geradores de tensdo ou receptores? Justifique.
EILE Mb%acée\l/y Uma ¥ ?A«LWU’/JMW&&
fym.f,x%w\o-j_ ( icj;lhwnﬂl +)av C?’LL[mt {44 lg/jab

tmuf@/ WW&W&MC&A ,(_zénl?jmf




g 22 Questao: (2,5 pontos) - Considere o circuito da figura 2. A

R3 RS i
1Q " mki Ay A2 T ~5/‘.
™ t Do/t
g = ' R
‘g /_> il 10v 02 m7
i g3
" I
R6 R8 = ‘
10 Volts - L | T /22,1 |100
| _ : _8
. ()ZA Ron = 0S+05+ (2// Ao) =3
20 R7  f¢ (
050 —p Z)fo =240 _2 _5
i :;_J/ o ' 2410 12 3
/\/’CD Figura 2

Mdl vl = 2A = (=24

[1,5] (a) Determine os valores das correntes i1, i2, i3 e i4
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[1,0] (b) Determine os valores de tensdes entre 0s'nés A e B (vas),AeC (vac),Be ‘D (vep)eCeD (vco)
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32 Questao: (2,5 pontos)
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Figura 3

Considere o circuito da figura 3. No instante inicial (t0-), o capacitor se encontra totalmente
descarregado. Ao fecharmos a chave A em t0+, mantendo aberta a chave B, o capacitor atinge em t1 a
carga maxima. Em t2, a chave A é aberta e, em t3, a chave B é fechada. Em t4, o capacitor atinge a
carga minima. (totalmente descarregado).

[1,5] (a) Indique, na tabela a seguir, os valores de tensio e corrente em cada instante de tempo.

tempo | Chave A | Chave B i1 VR1 ic Ve iz VR2
t0- aberta aberta 0 o o o O o
t0+ fechada | aberta A0 mA A0V AOmA O O e)
t1 fechada | aberta o @) (o) 10V O o
t2 aberta | aberta o O 0 AoV (@) O
t3 aberta | fechada O O |-5mA 1oV | AmA | Aov
t4 aberta fechada e o (o) (o) O )
t5 aberta aberta ®) (@) (@) O O -
) aberta aberta ', (o) (@) ®) o @
[0,5] (b) Esboce a forma de onda da tensdo no capacitor ao longo do tempo, vc(t).
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[0,5] (c) Qual a relagdo entre os tempos de carga e descarga do capacitor, neste circuito?

C g2.C
aalw,f_Laaéw»ca’:-j;\Wa&,/&{CL ;

ruspectpm e ) 7 7

e
CGW?’V% Aean - e

el o/ A e aﬁm RC.
prrnaicl of e fompo R

\ =Fe2_
&




4? Questao: (2,5 pontos) - Simplifique os circuitos das figuras 4 e 5 e determine os valores para os
componentes dos respectivos circuitos equivalentes.

[1,5] (a)
L 2L 3L
2L Leq
L md Ll
R ﬁ 2R
L] - p==
s LT [ 0= e
T~ 10 Volts i R R Aoy
- L |
Figura 4
R. 0 30e
\;f Dmk ) TR
K. =
|/2Y'} - 2R ,__'_3___.
) . t // IR+ ZR
31’-//7_1.,:3.&24—‘:-;91_ 26”’
5 Ne)
7 =P e
-e————
, ir K aq= 9¢+30 P
Le;}:f—lf—rf"L:(g}*; L 13 %
&
' 0§
Req =22,
t 14

Veq=10V |Leq=%)-L |Req= ‘%4 R
42L 10% &




[1,0] (b)

\Y
10V10Its—__‘ —ceq
Ze
2
Roq = i
Veq=A40y |Req=45 R |Ceq=45C




